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Gliederung:

- 1. Russische Bildungssystem
- 2. Deutsche Bildungssystem
- 3. Heutige Situation mit PrOfungen und Universitaten



Russische Bildungssystem
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Mpogeccro- | | Hedamshoe TTocaesysos-
HATBHOE CKo¢




Deutsche Bildungssystem

Von 1 bis 4 Klassen — Grundschule

O UNIVERSITAT
4 Typen der Schulen von 5 bis 10 Klassen: - i | |
Hauptschule, Realschule, Gymnasium und B Abitur
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Nach den Gymnasium oder Gesamtschulen dartf 1L 11 Kiasse ‘ SCHULE AUSBILDUNG
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Situation mit russischen PrUfungen

Vorteile

- EGE reduziert den mgnschlichen
Faktor wahrend des Uberprifung
der Arbeiten

- Es hilft zu erfallen unabhdndig von
dem Lebensort

- Die Vorbereitung zu EGE ist
leichter, als frUher

- Esist unndtig, Authahmeprifungen
in alle Unis zu machen

Nachtelle

Kreative Menschen mussen
gemustert denken fur EGE gut zu
machen

Man muss nur 4 Profungen
machen, alle andere Fachern
braucht man nicht

Uniprogramm ist viel schwerer, als
ECE



Situation mit deutschen Prutungen

Vorteile
- Vorbereitung ist nUtzlich fur Wissen

- Wer Abitur gut gemacht, hat mehr
Chansen eine gute Arbeit zu
finden

- Man kann ohne die
Berufsqualifizierung weiter lernen

Nachfteile
Es braucht sehr viel Zeit

Heutige Vorbereitung ist sehr
schnell, darum haben viele
dawegen Stress
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